



## **Состоялось рабочее совещание Следственного управления и судебно-медицинской службы**

11.02.2008 руководителем Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области Карасёвым К.А. проведено рабочее совещание по вопросам взаимодействия Следственного управления с судебно-медицинской службой. В работе совещания приняли участие руководитель отдела криминалистики Следственного управления Глушков М.Р., начальник Новгородского областного бюро судебно-медицинской экспертизы Василевский М.М., заведующий танатологическим отделением бюро Меликов А.М., заведующий Новгородским межрайонным отделением бюро Цыганова Т.А. На совещании обсуждены вопросы выездов судебных медиков на места происшествий, производства ими экспертиз и освидетельствования потерпевших, отмечены наиболее характерные недостатки, имеющиеся в работе как экспертов, так и следователей. По итогам совещания приняты решения по вопросам взаимодействия сотрудников Следственного управления и бюро судебно-медицинской экспертизы, организации выездов врачей общей практики на места происшествий в районы, которые не обслуживаются судебно-медицинскими экспертами, запланированы семинары для следователей Следственного управления с участием судебных медиков.

15 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/778168>